

UPOZORNĚNÍ na blížící se konec roku a splnění poplatkové povinnosti za rok 2014

Číslo účtu obce, pro platbu poplatků: 165922425/0300

Variabilní symbol (VS):

1(Záhoří), 2(Smrčí), 3(Pipice), 4(Dlouhý), 5(Proseč) + číslo popisné
(příklad: poplatník na adrese Smrčí 32 uvede VS 232)

Upozornění všem, kteří nemají provedenou úhradu místních poplatků za rok 2014 (odpad, vodné, hřbitovní poplatky, pes). Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. Pozvolna se blíží konec roku a tím i zasilání upomínek k úhradě a neradi bychom Vás předávali jako neplatiče k exekučnímu řízení.

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů činí 500,-- pro osoby v obci s trvalým pobytem a pro fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu, má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně. Poplatek je splatný jednorázově či ve dvou splátkách, vždy nejpozději do 30. června a do 30. listopadu příslušného kalendářního roku.

Místní poplatek ze psů

Poplatková povinnost vzniká držiteli psa v den, kdy pes dovršil stáří tří měsíců, nebo v den, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Poplatková povinnost zaniká dnem, kdy přestala být fyzická nebo právnická osoba držitelem psa (např. úhynem psa, jeho ztrátou, darováním nebo prodejem), přičemž se poplatek platí i za započatý kalendářní měsíc, ve kterém taková skutečnost nastala.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

a) za prvního psa

50,-- Kč

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele

150,--Kč

Poplatek je splatný nejpozději do 31. března příslušného kalendářního roku !

Hřbitovy – Smrčí, Záhoří a Proseč

Žádáme občany, kteří ukládají urny do svých hrobů, aby to nahlásili na obecním úřadě z důvodů zapsání do hřbitovních knih.

Poplatková povinnost za odběr pitné vody z vodovodní sítě za II. pololetí je do 17.12.2014, odpočet spotřeby bude probíhat v měsíci listopadu.

**OBEC ZÁHOŘÍ
SMRČÍ 32
513 01 SEMILY**